

Утверждаю:
Президент Саратовской
региональной
«Федерация прыжков в воду»



Столбов А.Н.

Утверждаю:
Министр спорта Саратовской
области



Дубовенко О.А.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата Саратовской области по прыжкам в воду
2024 года.

г. Саратов

I. Введение

Чемпионат Саратовской области по прыжкам в воду проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2024 год.

II. Цели и задачи

Спортивные соревнования проводятся с целью развития прыжков в воду в Саратовской области.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- популяризация вида спорта среди населения;
- развитие прыжков в воду в области;
- повышение спортивного мастерства среди спортсменов Саратовской области;
- пропаганда здорового образа жизни.

III. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в г. Саратове, в бассейне «Саратов» (ул. Чернышевского д. 63), 10-11 мая 2024 года.

IV. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований возлагается на министерство спорта Саратовской области.

Непосредственное проведение и судейство соревнований возлагается на СОФСОО «Федерация прыжков в воду» и главную судейскую коллегию.

V. Программа и расписание соревнований

Соревнования проходят по программе МС и КМС

- 10 мая, пятница трамплин 1 метр мужчины, женщины
- 10 мая, пятница вышка 5,7.5,10 метров мужчины, женщины
- 11 мая, суббота трамплин 3 метра мужчины, женщины

Начало соревнований:

10 мая в 10:00 трамплин 1 метр мужчины, женщины

10 мая в 17:00 вышка 5,7.5, 10 метров

11 мая в 10:00 трамплин 3 метра мужчины, женщины

Соревнования личные, к стартам допускаются спортсмены без возрастного ограничения. Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «прыжки в воду», утвержденными приказом Минспорта России от 05.08.2019

года № 621, разработанными согласно Правилам и Регламенту Международной федерации водных видов спорта (далее – FINA).

В случаях, не предусмотренных настоящей редакцией Правил, трактовка осуществляется исходя из Правил FINA. В настоящей редакции Правил сохранена нумерация статей Правил FINA.

5. Заявка для участия в соревнованиях.

5.1. Предварительные заявки на участие в спортивных соревнованиях по форме должны быть поданы не менее чем за 15 дней до начала соревнований в Оргкомитет проводящей организации по телефону: 8 903 385 37 72 (Столбов Александр Николаевич), e-mail: sardiving@rambler.ru

5.2. Заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем муниципального органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъекта Саратовской области или аккредитованной региональной спортивной федерации и иные необходимые документы предоставляются в комиссию по допуску участников в 1 экземпляре в день приезда.

5.3. К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена: паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении для спортсменов моложе 14 лет;

зачетная классификационная книжка;

полис обязательного медицинского страхования;

полис страхования жизни от несчастного случая (оригинал);

5.4. Судьи, обслуживающие соревнования, представляют в комиссию по допуску участников следующие документы:

копию паспорта гражданина Российской Федерации; - копию страхового свидетельства государственного пенсионного страхования;

удостоверение спортивного судьи.

Участники, нарушившие порядок и сроки подачи заявок, и не представившие документы в мандатную комиссию в полном объеме, к соревнованиям не допускаются.

VI. Требования к участникам соревнований

К соревнованиям допускаются спортсмены любых спортивных организаций Саратовской области, культивирующих данный вид спорта, прошедшие соответствующую подготовку, допущенные врачом.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

VII. Обеспечение безопасности и медицинского обслуживания

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от

4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями).

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)».

Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются 2 раза в год во врачебно-физкультурном диспансере. Запись о прохождении медицинского осмотра заноситься в классификационную книжку спортсмена и действительна в течение полугода (от одного осмотра до другого).

Обязательный допинговый контроль РУСАДА проводится с соблюдением требований международного стандарта для тестирований участников спортивного соревнования, определенного международной организацией, осуществляющей борьбу с допингом и признанной Международным олимпийским комитетом.

VIII. Условия финансирования

Финансирование региональных спортивных соревнований на территории Саратовской области, включенных в календарный план физкультурных, спортивных мероприятий на 2024 год СОФСОО «Федерация прыжков в воду» и согласованных с министерством спорта Саратовской области осуществляется министерством спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, утвержденной сметы и порядка финансирования спортивных мероприятий на 2024 год.

Положением о соревнованиях не предусмотрено какое, либо финансирование мероприятия за счет внебюджетных средств (стартовый взнос, благотворительный взнос и прочее)

Расходы по командированию (проезд, питание, суточные, размещение, страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

IX Награждение участников соревнований

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами Министерства спорта Саратовской области.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.